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SAOPŠTENJE 

 

 

 

Savjet Agencije za elektronske medije (SAEM) je 29.9.2022. godine održao 325. redovnu sjednicu, na kojoj 
je, između ostalog, usvojio Finansijski plan i Plan rada Agencije za elektronske medije za 2023. godinu. 

Finansijskim planom za 2023. godinu planirani su ukupni prihodi u iznosu 1.095.370 €, dok planirani 

rashodi iznose 1.093.996 €. Najznačajniji dio ukupnih prihoda Agencije čini godišnja naknada za pružanje 
AVM usluga na zahtjev (64,8%), zatim godišnje naknade za emitovanje (34,7%) kao izvor preostalih prihoda 

i ostali poslovni dobici (0,4%). Ukupni rashodi Agencije odražavaju realne troškove Agencije potrebne za 
uspješno sprovođenje zakonskih ovlašćenja. 

Plan rada Agencije za 2023. godinu sadrži pregled aktivnosti koje su usmjerene ka ispunjavanju obaveza 

propisanih zakonom. Značajan dio aktivnosti odnosi se na unaprijeđivanje i nadzor nad primjenom 
normativnog okvira u cilju stvaranja povoljnijih uslova za razvoj AVM medijskog sektora u Crnoj Gori.  

U narednoj godini Agencija će nastaviti aktivnosti usmjerene na realizaciju obaveza u vezi sa raspodjelom 
sredstava elektronskim medijima iz Fonda za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija, dok će obim i 

struktura raspodjele sredstava zavisiti od dinamike obezbjeđenja sredstava za Fond za 2022. i 2023. godinu. 
Ukoliko dođe do usvajanja Zakona o AVM uslugama tokom 2023. godine, sprovešće se aktivnosti u vezi sa 

pripremom i usvajanjem seta ključnih podzakonskih akata Agencije.   

Agencija će između ostalog, u saradnji sa domaćim i stranim partnerima, nastaviti sprovođenje aktivnosti u 
cilju jačanja uslova za kontinuiranu promociju znanja i vještina u oblasti medijske pismenosti. U toku 2023. 

godine, biće obilježen jubilej 20 godina od osnivanja Agencije. 

SAEM je na razmotrao i zahtjev za značajnu promjenu vlasničke strukture emitera “AST” d.o.o. iz Podgorice, 

imaoca odobrenja za emitovanje radijskog i televizijskog programa „Prva TV“ i „Radio Play Montenegro”. U 

odnosu na dostavljeni zahtjev, SAEM je utvrdio da je zahtjev u skladu sa Zakonom o elektronskim medijima i 
donio rješenje kojim se daje prethodna saglasnost za značajnu promjenu vlasničke strukture emitera “AST” 

d.o.o. iz Podgorice.  

Usvojeni planovi i rješenje su dostupni putem www.aemcg.org. 

 

Služba za odnose s javnošću i opšte poslove 

   Elvira K. Ceković, s.r. 
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